
Αδ. Γεωργιάδης: “Το market pass και το καλάθι του νοικοκυριού πρέπει να συνεχιστούν 

για άλλο ένα εξάμηνο” 

 

Ο υπουργός Ανάπτυξης σημείωσε πως με τα μέτρα που έλαβε η κυβέρνηση και το υπουργείο 

Ανάπτυξης, η χώρα πέτυχε τον Απρίλιο να βρίσκεται στη δεύτερη χαμηλότερη θέση της Ευρώπης 

στον πληθωρισμό. Την εκτίμηση ότι τα μέτρα του υπουργείου Ανάπτυξης, όπως το market pass 

και το καλάθι του νοικοκυριού, πρέπει να συνεχιστούν για άλλο ένα εξάμηνο, μέχρι το τέλος του 

έτους, μέχρι να ισορροπήσει ο πληθωρισμός στα τρόφιμα, εξέφρασε σε ραδιοφωνική εκπομπή ο 

υπουργός Ανάπτυξης, Άδωνις Γεωργιάδης. 

Σημείωσε πως με τα μέτρα που έλαβε η κυβέρνηση και το υπουργείο Ανάπτυξης, η χώρα πέτυχε 

τον Απρίλιο να βρίσκεται στη δεύτερη χαμηλότερη θέση της Ευρώπης στον πληθωρισμό. Όπως 

τόνισε χαρακτηριστικά ο κ Γεωργιάδης, μας κατηγορήσανε για τα μέτρα, όμως δουλεύουν.  

Παράλληλα, ανέφερε ότι συνεχίζονται οι εντατικοί έλεγχοι για αισχροκέρδεια, λέγοντας 

χαρακτηριστικά ότι μπήκε πρόστιμο σε μεγάλη αλυσίδα γιατί ανέβασε ένα λεπτό το περιθώριο 

κέρδους που υπήρχε. 

Έκανε επίσης γνωστό, ότι η μεγαλύτερη συνδικαλιστική ένωση του Βελγίου, ζήτησε από την 

κυβέρνηση της χώρας να αντιγράψει τα μέτρα που έχει λάβει για την ενίσχυση των καταναλωτών 

η ελληνική κυβέρνηση (Καλάθι νοικοκυριού, market pass). 

“Πετύχαμε ένα μικρό θαύμα στον τομέα της νεοφυούς επιχειρηματικότητας”  

«Μέσα σε τέσσερα χρόνια, με τις πολιτικές που ασκήσαμε στον τομέα της νεοφυούς 

επιχειρηματικότητας, έχουμε πετύχει ένα μικρό θαύμα», σημείωσε ο υπουργός Ανάπτυξης Άδωνις 

Γεωργιάδης. Ο κ. Γεωργιάδης, σε εκδήλωση της Elevate Greece AE για τον απολογισμό του 2022 

και τον προγραμματισμό της για το 2023, υπενθύμισε ότι η κυβέρνηση διαπίστωσε από την αρχή 

της θητείας της την ανυπαρξία θεσμικού πλαισίου για τη νεοφυή επιχειρηματικότητα και μέσα 

στην τετραετία δημιουργήθηκε το πλαίσιο και ο απαραίτητος μηχανισμός χρηματοδότησης, ενώ 

συνεχείς είναι οι δράσεις για μεγαλύτερη διασύνδεση του οικοσυστήματος καινοτομίας με την 

αγορά, τα επιμελητήρια και άλλους φορείς και με τα πανεπιστημιακά ιδρύματα. 

«Η Ελλάδα το 2022, σύμφωνα με την επίσημη ανακοίνωση της Eurostat, είναι η πρώτη χώρα σε 

όλη την Ευρώπη σε εισαγωγή καινοτομίας στις επιχειρήσεις. Όταν πήγαμε στο υπουργείο 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων, πριν από τέσσερα χρόνια, η Ελλάδα ήταν τελευταία. Ήμασταν 27η 

θέση στις 27 χώρες. Φεύγοντας από το υπουργείο είμαστε πρώτοι στις 27 χώρες. Ανεβήκαμε 27 

θέσεις. Αυτό δεν γίνεται ούτε εύκολο, ούτε απλό, ούτε είναι αυτονόητο, ούτε είναι υποχρεωτικό» 

σημείωσε ο υπουργός, και πρόσθεσε σχετικά με την ταχύτητα απορρόφησης ευρωπαϊκών πόρων 

για την έρευνα και την τεχνολογία: «Είμαστε πια πάνω από το διπλάσιο από το ρυθμό που 

παραλάβαμε το υπουργείο. Είμαστε στη 12η θέση, ενώ ήμασταν αν όχι τελευταίοι, προτελευταίοι 

όταν παραλάβαμε το υπουργείο. Πάλι, δηλαδή, είχαμε μία μεγάλη άνοδο. Το οποίο πάλι δεν είναι 

αυτονόητο να ξέρετε, διότι δεν τρέχουμε μόνο εμείς να απορροφήσουμε. Τρέχουν και οι άλλοι…». 


